

PŘEDMLUVA

OBSAH

	strana
Předmluva	5
Lokarnská dohoda ustanovující Mezinárodní třídění pro průmyslové vzory	7
Doporučení týkající se užívání Lokarnského třídění	14
Lokarnské třídění:	
Seznam tříd	17
Seznam tříd a podtříd s vysvětlivkami (zahrnující i obecné poznámky)	18
Seznam výrobků v abecedním pořadí	39
Seznam výrobků v pořadí podle tříd	123

Lokarnské dohody a dohoda zúčastněných Výborů poznávkou "oprávněný" nebo "doplňkový" k původnímu seznamu tříd a podtříd. Pevněti Výbor vytvořil abecední seznam a vysvětlivky (které nebyly ustanoveny diplomatickou konferencí) a zplnomocněný Výbor uvádí v každé kapitole seznam výrobků v abecedním pořadí, abecední seznam výrobků, vysvětlivky Lokarnského třídění.

Lokarnské třídění bylo několikrát testováno Výborem znalců. Toto současně (nové) vydání třídění zahrnuje všechny revize provedené v listopadu 2002 a dříve.

Toto současně vydání sestává z 11 tříd a 23 podtříd. Abecední seznam výrobků uvádí v celk 6831 položek a je předkládán ve dvou částech: první část uvádí všechny výrobky v jednotném abecedním seznamu, bez ohledu na třídu; druhá část uvádí výrobky podle každé podtřídy zvlášť a yeti v abecedním pořadí. Vysvětlivky jsou zahrnuty do seznamu tříd a podtříd.

Mezinárodní třídění je "pouze srovnávacího charakteru" a označuje smlouva sby "pokud jde o povahu a rozsah ochrany průmyslových vzorů tříděných určitým způsobem" (Lokarnská dohoda, článek 2(1)). Lokarnská dohoda požaduje, aby třídění průmyslového vlastnictví každého smlouvnického státu "zahrnul člána třídy a podtřídy Lokarnského třídění, do nichž jsou výrobky, které jsou předmětem průmyslových vzorů zařazeny, do seznamů nebo pro přihlášení nebo zápis průmyslových vzorů a pokud jsou úředně zveřejněny, pak i do této publikace" (článek 2(3)). Doporučení Výboru znalců pojednává o způsobu, jakým mají být třídy a podtřídy označeny v uvedených dokumentech a publikacích a jsou předložena na straně (XVI).

Následujícími 41 státy je k 15. dubnu 2002 sby Lokarnská dohoda: Belgie, Bosna a Hercegovina, Bulharsko, Bývalá Jugoslávská republika Makedonie, Česká republika, Čína, Dánsko, Estonsko, Finsko, Francie, Guinea, Chorvatsko, Kazachstán, Korejská lidová demokratická republika, Kuba, Kyrgyzstán, Německo, Maďarsko, Malawi, Mexiko, Moldávská republika, Mongolsko, Irsko, Island, Itálie, Jugoslávie, Nizozemí, Norsko, Rakousko, Rumunsko, Ruská federace, Slovensko, Slovinsko, Srbsko a Černá Hora, Španělsko, Švédsko, Švýcarsko, Řecko, Tádžikistán, Trinidad a Tobago, Turecko, Uruguay.